
PRIOPĆENJE ZA 
JAVNOST lipanj 
2026. 
 

 

 

 
 

 

 

 

Contact: 
ELESA+GANTER Austria GmbH 
Franz Schubert-Straße 7 l 2345 Brunn am Gebirge 
+43 2236 379 900 | prodaja@elesa-ganter.at 
elesa-ganter.hr 

  
 

  
 
 

 

 
 

 

 

Serija novih cijevnih obujmica  
prema normi DIN 3015 

Modularno rješenje za sigurno fiksiranje krutih i fleksibilnih cijevi, crijeva i 
kabela u hidrauličnim, pneumatskim i automatiziranim sustavima.  

Elesa+Ganter proširuje svoj asortiman novim cijevnim obujmicama DCE. One 
su u skladu s normom DIN 3015. Jamče stabilnost, sigurno pričvršćivanje i 
pravilnu montažu, a osmišljene su za pričvršćivanje krutih i fleksibilnih cijevi u 
brojnim različitim područjima primjene.  

Cijevne obujmice DCE često se upotrebljavaju u područjima kao što su 
industrijska hidraulika, mobilna hidraulika, pneumatika i automatizacija. U tim su 
područjima sigurno polaganje cijevi, prigušivanje vibracija i smanjenje buke od 
osobite važnosti. Jamče ispravno pozicioniranje i stabilnost te su time ključne za 
sigurnu, strukturiranu i profesionalnu instalaciju. 

Asortiman cijevnih obujmica društva Elesa+Ganter u svim je izvedbama 
konstruiran prema normi DIN: standardna, teška i dvostruka serija; DCE-S 
(DIN 3015-1), DCE-H (DIN 3015-2) i DCE-D (DIN 3015-3). Zbog toga su 
prikladne za cijevi različitih promjera i mogu se prilagoditi najrazličitijim 
konfiguracijama ugradnje. 

Dvjema međusobno usklađenim polovicama cijevnih obujmica omogućuje se 
stabilno pričvršćivanje cijevi i ravnomjerna raspodjela mehaničkog opterećenja. 
Time se poboljšava stabilnost i osigurava dugoročna neoštećenost cijevnih 
vodova. 

Cijevne obujmice izrađuju se od termoplasta (polipropilen, PP) čime se 
kombinira mehanička čvrstoća, fleksibilnost i dugovječnost s izraženom 
otpornošću na UV zrake. Pričvrsni i spojni elementi od čelika služe za još 
veću robusnost i pouzdanost, čak i u teškim okolnim uvjetima.  

Jedna od najvećih prednosti cijevnih obujmica društva Elesa+Ganter jest 
modularna struktura pričvrsnog sustava. Široka ponuda opreme poput 
poklopnih ploča, ploča za zavarivanje, vijaka, vodilica i odgovarajućih pričvrsnih 
komponenti omogućuje jednostavnu montažu potpunih steznih sustava (DCK), 
koji su prilagođeni pojedinim zahtjevima. 

Zahvaljujući dizajnu prema normi DIN 3015, kvaliteti upotrijebljenog materijala i 
fleksibilnosti modularnog sustava cijevne obujmice društva Elesa+Ganter 
praktično su i svestrano rješenje za cjevovode i pričvršćivanje cijevi u 
suvremenim industrijskim sustavima. 

Više informacija o normiranim dijelovima društva Elesa+Ganter možete pronaći 
na našem mrežnom mjestu: elesa-ganter.at  

 

DCE-S, DCE-H, DCE-D 

Primjeri primjene 

https://www.elesa-ganter.hr/hr/hrv

